

体育



喜上加喜

本报讯 2012年5月12日,辽宁男篮球星张庆鹏在抚顺同自己的女友步入婚姻殿堂。郭士强、李晓旭等圈内朋友均来到现场道贺。在张庆鹏婚礼现场,还出现了令人感动的一幕,八一男篮球员莫科向前游泳世界冠军周雅菲求婚。

周雅菲感动得热泪盈眶,随后,两人紧紧抱在了一起。在个人微博

上,周雅菲表示:“谢谢大家对于莫科和我的祝福。被求婚很意外,我知道这对于不善言辞的你来说不容易,真的太感动了。谢谢你给了我一个终身难忘的瞬间!”

2010年2月15日,莫科的妻子,25岁的八一女篮队员王凡因为肺栓塞不幸去世。要知道,2009年9月9日莫科和王凡刚刚领取了

结婚证,两人尚未举办婚礼。没想到,仅仅过了五个月,王凡便撒手人寰,离莫科而去。

在王凡去世之后,莫科一度消沉,不到一个月的时间,他的一头黑发便白了将近三成。两年之后,莫科终于从妻子离世的阴影中走出,他用向周雅菲求婚,翻开了人生新的篇章。(综合)

灰熊凿沉快船

两队将上演“抢七”大战

本报记者 刘伟

第六战,快船88:90惜败灰熊。赛后,《洛杉矶时报》绝望地评论道:“快船已经被淘汰了,还有必要去孟菲斯继续搅和吗?系列赛早已结束。”的确如此,主场的失利,让快船错过了淘汰对手的最佳时机。生死抢七,指望带伤出战的格里芬与保罗联手再现首战大逆转的疯狂,几乎是痴人说梦。洛杉矶媒体的绝望与愤怒,不仅仅源于子弟兵的低迷以及裁判某些有失公允的判罚,更重要的是对灰熊内线忌惮的忌惮。毋庸置疑,随着小加索尔与兰多夫的雄起,去年“黑八”的那头健硕灰熊又回来了。

输球总是有原因的,快船可以把原因归结为主力的伤病,不过兰多夫并不这么看。听说保罗带伤上阵,走起路来一瘸一拐,兰多夫丝毫不以为

意,“我不知道他伤了,大伙不都有点伤病吗?如果他以这个为借口,我还想说我膝盖还有伤呢,我不过也刚从膝盖手术中恢复过来。”

浑不吝的兰多夫话糙理不糙。丝毫不逊色于抢七的第六战,灰熊显然要比快船更有求胜欲,作战策略也比快船更得法。伤病让格里芬无法再展翅飞翔,整场比赛他的脸上写满了倦意,沦为地板流之后,格里芬的战斗力大打折扣,面对小加索尔屡试不爽的翻身跳投,只能徒呼奈何。要说小加索尔身体一点无恙,那肯定是假的,对阴招损招不断的埃文斯,小加索尔没少吃暗亏。不过加索尔能忍,嘴巴被打破,膝盖被顶几下,一言不发,该做什么做什么。身材高大,貌似“大白熊”的小加索尔,全然不是外表所表现出的那般。在策应球方面,他常常会有神来之笔,令人眼前

一亮。兰多夫从来不是个善茬,但愿意为胜利去兢兢业业,脏活累活一肩挑。在打白刃战方面,能飞善跳,空接不断的快船,的确远不及灰熊任劳任怨的两位来得更实在。

灰熊内线两点的打开,最终受益的是全队,主教练科林斯也适时做出了改变。同前几场主打盖伊,被众人诟病相比,现在的科林斯开了窍,其主攻方向已经完全放在了内线,倒是快船主帅内格罗对灰熊“里外里”战术,凸显出应变上的不足。假设抢七中果真击沉了快船,内线打出名堂的灰熊,势必对马刺再次构成极大威胁,因为即便当下的马刺实力超群,可老迈的内线并非无懈可击,再来一次下克上并非没有可能。

詹姆斯当选 MVP 无悬念

新华社体育专电(记者 梁金雄) 本赛季NBA常规赛个人最高荣誉——最有价值运动员(MVP),将归属热火队头号球星詹姆斯。

一位接近詹姆斯的人士11日对此间媒体确认,“小皇帝”已被评选为MVP,这将是他的近4个赛季以来第三次被冠以MVP荣誉,詹姆斯因此把自己的名字与NBA巨星并列在一起。

历史上NBA仅有7位巨星至少3次被冠以MVP称号。他们是:“天勾”贾巴尔(6次)、“飞人”乔丹(5次)、“指环王”拉塞尔(5次)、“篮球皇帝”张伯伦(4次)、“大鸟”伯德(3次)、“魔术师”约翰逊(3次)和“记忆大师”马龙(3次)。

而据一位了解这次评选的消息灵通人士介绍,NBA将在12日正式宣布詹姆斯当选MVP,13日总裁斯特恩借东部半决赛首回合热火主场迎战步行者队之机,向“小皇帝”

颁发MVP奖杯。

詹姆斯日前表示,3次当选MVP虽有点惊人,

可这并不是他所追求的,他的首要目标是帮助球队夺得总冠军。在9年职业篮球生涯中,詹姆斯尚未获得过一次总冠军。

MVP是由逾百位来自美国和加拿大长期报道NBA的新闻工作者投票选出的。

►詹姆斯的MVP奖杯马上就要拿不过来了。



绿城击败辽宁 申花闷平申鑫

本报讯 北京时间5月12日,中超联赛第10轮继续展开争夺,杭州绿城坐镇主场迎战辽宁宏运队,全场比赛,绿城队冯刚、杜威进球,辽宁队特里夫在上半场补时阶段打入世界波,下半场双方都没有进球,最终绿城主场2:1取胜。

当日正逢汶川大地震四周年纪念日,杭州绿城对阵辽宁宏运的比赛中,当杜威进球后,感人的一幕发生了:绿城的队员们纷纷上前,他们双手指向天空,绿城的队员们正在以他们特有的方式来告慰四年前汶川地震的遇难同胞。

在申花与申鑫的“上海德比”大战中,上海球迷在看台上打出标语:“5·12,天堂也有快乐足球”,以此悼念地震中遇难的同胞。本场比赛

双方虽然拼抢激烈,但是没有创造出太多机会。虽然申鑫被罚下一人,但申花队的进攻实在乏善可陈。最终本场比赛以0:0黯淡收场。至此上海申花队已在联赛中取得三连平,在主场已经连续四场比赛不进球了。进攻不力破门乏术是困扰申花队前进的最大问题。

另外一场比赛中,长春亚泰对阵本赛季表现出色的江苏舜天队。舜天主场已经取得了17场不败的骄人战绩,但长春亚泰队以一场2:1的胜利,让舜天队这个光辉的纪录作古。上赛季中超联赛,长春亚泰队终结了广州恒大不败纪录,本赛季又终结了舜天队的主场不败纪录,可以说如今亚泰队已经成为了中超名副其实的纪录终结者。(超迅)

大学生五人制足球联赛北大区赛落幕

山东大学队勇夺冠军



本报讯 5月10日,为期5天的2011-2012特步中国大学生五人制足球联赛(CCFU)北大区赛,在经过18场精彩角逐后落下帷幕。决赛中,山东大学队3:0战胜北京体育大学队,摘得桂冠,北京体育大学获得亚军。天津体育学院队和电子科技大学队分别排在三、四名。

根据本届特步大五联赛的赛制,北大区的前两名将晋级全国总决赛,这就意味着山东大学和北京体育大学将代表北大区,在6月份与南大区冠军湖北大学、广州体育学院会师全国总决赛,继续在特步大五联赛的舞台上演精彩五人制足球的精彩。

当天上午11点进行的冠军争夺战,由北京体育大学队对阵山东大学队。山

东大学3:0赢得比赛,捧得北大区桂冠,北体获得第二名。在此前的三、四名争夺战中,天津体育学院队以5:4战胜东道主电子科技大学队,获得第三,电子科大位列第四。

特步大五联赛北大区赛还评出了最佳赛区奖、体育道德风尚奖,以及最佳球员、最佳射手、最佳守门员、最佳教练、最佳裁判员。其中,山东大学6号张洪瑞被评为最佳运动员,山东大学主教练缪伟舰被评为最佳教练。

本届赛事自2011年10月开始至今,历时6个月,在全国15个省市打响,共有228所高校球队、2000多名大学生球员参加比赛,影响和覆盖了全国上千万大学生,在大学校园里掀起了一场足球热潮。(学友)

象甲联赛第五轮 中国重汽队遭逆转

本报讯 眼看2分就要到手,无奈胜利悄悄溜走。在5月12日结束的2012“伊泰杯”全国象棋甲级联赛第五轮比赛中,生活日报康康象棋俱乐部中国重汽队先赢后输,最终因为快棋超时告负而被广东队逆转。

本场比赛中国重汽队执红先行,四盘慢棋具体对阵形势为:卜风波VS许银川,孟辰VS庄玉庭,张申宏VS张学潮,谢岩VS许国义。开局之后,谢岩、卜风波先后与对手弈和,孟辰则抓住对手走出漏着的机会战胜庄玉庭,为中国重汽队拿下今年象甲联赛开赛以来第一盘慢棋胜利。此时张申宏只需与对手战平中国重汽队便可战胜广东队,然而张申宏在时间紧张的情况

下走出漏着,虽经顽强抵抗,还是被张学潮将总比扳平。

扣人心弦的快棋决战随后上演,中国重汽队老将卜风波再度披挂上阵迎战实力强大的“少年姜太公”许银川,经过一番激战,双方局面已成和棋之势,谁知卜风波一时大意,竟然因为超时而被判负,中国重汽队就此遗憾地输掉了整场比赛。

尽管在三连胜之后遭遇两连败,中国重汽队还是完成了前五场比赛拿到4至6分的既定目标。象甲联赛第一阶段赛会制比赛至此全部结束,主客场赛制的争夺将于5月16日全面展开,中国重汽队将北上哈尔滨客场挑战黑龙江队。(邱建国)